
 
   

ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 4. května 2012 

 
 
Přítomni:  prof. Labík, prof. Urbanová, doc. Chuchvalec, doc. Grosová, prof. Urban, doc. 

Hofmann, prof. Procházka, doc. Turzík, prof. Schreiber, prof. Matějka, doc. 
Jahoda, Ing. Klaudisová, Ing. Fischer 

 
1/ Děkan prof. Labík: 
 

z KR 

 Snížení limitů přijímaných doktorandů na VŠCHT, celkem 160 

 Rekonstrukce poslucháren BI a BII od 21. 5. 2012 lze očekávat výrazné zhoršení 
podmínek v budově B, ale není možno najít vhodnější termín. Některé akce je 
lépe přesunout do budovy A nebo C. 

 Aktualizovaný pasport místností – bude rozeslán a je nutno jej pečlivě 
zkontrolovat 

 Nominace  
 Album reprezentantů (významní čeští chemici) : prof. Hobza, prof. Michl, 

prof. Čížek termín do 10. 5.2012 
 Čestný doktorát: prof. Pačes, prof. Michl, prof. Čížek - termín do 10. 5. 

2012 
 Medaile E. Votočka: prof. Detlef Schröder 
 Cena J. Hlávky a medaile J. Hlávky – termín do 31. 7. 2012 

http://www.hlavkovanadace.cz/program_2012.php 

 Prof. Kratochvíl informoval o:  
 Inovaci rámcových požadavků pro habilitační a profesorská řízení 
 Stavu přihlášek do DSP na 2012/13 – FCHI 22 
 Oponentních řízeních VZ 
 Centrální databázi přístrojů na VŠCHT  

 Prof. Bělohlav hovořil o: 
 Inovacích studijních plánů 1. semestru bakalářského studia 
 Návrhu úprav studijních předpisů 
 Přípravě na získání Certifikátu ECTS Label 

 
 
KD 
 

 Schůzka vedoucích laboratoří všech ústavů 9.5.2012 14 hodin 

 Cena  Učené společnosti doc. RNDr. Petr Slavíček, Ph.D, RNDr. Petr Holzhauser, 
Ph.D. 

 Hodnocení akademických pracovníků – předat písemné hodnocení a v příštím 
týdnu se ustkuteční schůzka děkana s vedoucími ústavu (jednotlivě)  

 IGA – návrh na úpravy komise, koordinátor doc. Chuchvalec, noví členové prof. 
Matějka, doc. Štěpánek 



 
 
2/ Věda a výzkum, proděkanka prof. Urbanová: 
 

 Doktorandi. Přihlášky do DS pro akademická rok 2012-13: FPBT60, FCHT 56, FCHI 22, 
FTOP 20. Bude vyhlášeno 2. kole – lze však přijímat spojitě do 31.10. (= rozhodující 
datum zápisy do matriky) 
Studium zahraničních studentů v češtině: 1. Formální úplnost a správnost dokladů 
kontroluje ZO (také vydává potvrzení pro vízum, 2. Odborné standardy a rozhodnutí o 
přijetí v kompetenci fakult. 

 M. Kolmannová působí na částečný úvazek na VŠCHT v rámci projektu KAMPU3, 
možná pomoc při žádostech o evropské projekty 

 Fullbrightovo stipendium.  Z ČR do USA, Uzávěrka 1.10. 3-10 měsíců juniorská, 
postdoktorská, seniorská kategorie http://www.fulbright.cz/fulbright-masarykovo-
stipendium-juniorska-kategorie (juniorská kategorie) 
a http://www.fulbright.cz/fulbright-masarykovo-stipendium-0  (postdoktorská a 
seniorská kategorie) 
z USA do ČR ze seznamu http://www.fulbright.cz/americti-stipendiste-v-evrope, nebo 
konkrétní zájemce se musí přihlásit http://www.cies.org/us_scholars/us_awards/  

 BioForum 2012. Brno, 23.-24.5.2012 přeposlána informace studentům PGS. 

 Semináře o vědě a výzkumu. Organizují jednotlivé ústavy na FBBT: 11.5. 2012, ve 
14:00 v BIII: Ústav biochemie a mikrobiologie, 15.6. BIII od 13:00: Ústav sacharidů a 
cereálií, 22.6. BIII od 13:00: Ústav mléka, tuků a kosmetik 

 Praxe s SUJV Dubna. 1.7. do 21.7., veškeré náklady jsou hrazeny z grantu vládního 
zmocněnce (jediné, co si studenti hradí, je pojištěni), např. skenovací elektronový 
mikroskop, http://newuc.jinr.ru/section.asp?id=323&language, český zástupce  
Ivan.Stekl@utef.cvut.cz 

 Svodka výzev a vyhlášení projektů od ing. Mittnerové přiložena. 
 

 
 
 3/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 
 

 Proděkan pro pedagogiku připomněl termín odevzdání diplomových prací: pátek 
11. 5. 2012. Ústavy odevzdají elektronické verze na CD (určeno k elektronické 
archivaci) na děkanát FCHI v pondělí do 11:30. Studenti do pátku odevzdávají hotové 
texty, stačí v elektronické formě. Konečné svázané práce mohou odevzdat později. 
Hlavním důvodem včasného odevzdání je dostatečný čas na přípravu na SZZ. Student, 
který neodevzdá text diplomové práce v termínu, nebude moci absolvovat SZZ v 
červnovém termínu.  
 

 Jsou připravené změny ve studijních plánech na příští ak. rok, tajemníci ústavů dostali 
informace o kontrole. 
 

 KD bylo seznámeno s hlavními změnami v Upřesnění kreditního systému VŠCHT 
Praha pro ak. rok 2012/13. Mezi nejdůležitějšími změnami je omezení počtu zapsání 
studijních povinností během studia. 

http://www.fulbright.cz/fulbright-masarykovo-stipendium-juniorska-kategorie
http://www.fulbright.cz/fulbright-masarykovo-stipendium-juniorska-kategorie
http://www.fulbright.cz/fulbright-masarykovo-stipendium-0
http://www.fulbright.cz/americti-stipendiste-v-evrope
http://www.cies.org/us_scholars/us_awards/
http://newuc.jinr.ru/section.asp?id=323&language
mailto:Ivan.Stekl@utef.cvut.cz


 
4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan prof. Matějka:  
 

 Proděkan informoval o tom, že během května 2012 bude třeba vybavit vitrínu s 

presentací současnosti fakulty – dle dříve shromážděných podkladů. Vitríny všech 

fakult budou umístěny v prvním mezipatře  hlavního schodiště budovy B. Detaily 

budou zaslány zainteresovaným e-mailem. 

 Agentura nabídla FBPT zajištění zahraničních stážistů za úplatu. Byl vznesen 

požadavek na vyjádření k tomuto tématu z ostatních fakult. Kolegium souhlasí s 

negativním postojem proděkana k takovéto spolupráci s agenturou, jinou otázkou by 

bylo získávání studentů samoplátců.  

  
 

5/ Různé 
doc. Chuchvalec – kolegium seznámil s návrhem komise pro habilitační řízení Ing. Fulema 
prof. Schreiber – oznámil, že doc. Šnita podá žádost zahájení profesorského řízení 

 
 

Termín příštího zasedání kolegia děkana bude úterý 22. května. 2012 od 14 hodin. 
 
 
 
        prof. Ing. Stanislav Labík, CSc. 
                děkan 


